

## **АДМИНИСТРАЦИЯ**

## ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ (Администрация ЗАТО г. Островной)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.03.2024

№ 67

О завершении реорганизации Администрации городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области путем присоединения к ней Отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области

08.08.2001 Федеральным Ŋo 129-Ф3 соответствии c законом ОТ «O государственной регистрации юридических ЛИЦ И индивидуальных постановлением 3ATO предпринимателей», Администрации Островной от 21.11.2023 № 220 «О реорганизации Администрации городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области путем присоединения к ней Отдела образования, культуры, спорта политики молодежной Администрации городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области», на основании записей о внесении сведений в Единый государственный реестр юридических лиц от 11.03.2024 ГРН 2245100034496 о прекращении юридического лица путем реорганизации в форме присоединения, от 11.03.2024 ГРН 2245100034507 o завершении реорганизации юридического лица в форме присоединения к нему другого юридического лица (других юридических лиц), уведомления Управления Федеральной налоговой службы по Мурманской области от 11.03.2024 № 731866780 о снятии с учета российской организации в налоговом органе Администрация ЗАТО г. Островной постан в повляет:

- 1. Считать Администрацию городского округа закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области (далее Администрация ЗАТО г. Островной) реорганизованной с 11 марта 2024 года путем присоединения к ней Отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области (далее ООКСМП Администрации ЗАТО г. Островной).
- 2. Отделу экономики и муниципального имущества Администрации ЗАТО г. Островной (Салимова Л.П.) в связи с осуществленными реорганизационными мероприятиями, обновить данные учета в Реестре муниципального имущества ЗАТО г. Островной.

- 3. Муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия городского округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области» (Перепечина М.М.):
- 3.1. Составить заключительную бухгалтерскую отчетность ООКСМП Администрации ЗАТО г. Островной на день, предшествующий внесению в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении его деятельности.
- 3.2. Выплатить заработную плату сотрудникам ООКСМП Администрации ЗАТО г. Островной за март 2024 года за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетной сметой Администрации ЗАТО г. Островной, на основании передаточного акта к договору присоединения Отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа закрытое административно-территориальное образование Островной город Администрации городского Мурманской области К округа закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области от 29.02.2024.
- 4. Отделу документационного обеспечения управления, муниципальной службы и кадров Администрации ЗАТО г. Островной (Елисеева Л.А.) разместить в средствах массовой информации ЗАТО г. Островной информацию об окончании реорганизации Администрации ЗАТО г. Островной путем присоединения к ней ООКСМП Администрации ЗАТО г. Островной.
- 5. ООКСМП Администрации ЗАТО г. Островной (Соловьева Е.В.) организовать передачу на архивное хранение документов, имеющих постоянные сроки хранения.
- 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной www.zato-ostrov.ru.

Глава ЗАТО г. Островной

О.А. Огинова